

合作完即變 Iron Man 粉絲

# 城城出動靚車載奇俠



郭富城同鐵甲奇俠老友鬼，齊舉雙手擺出發射雷光。



城城不介意介紹另一半給超級英雄認識。



城城與迪士尼高層齊賀鐵甲奇俠進駐主題樂園。

香港文匯報訊(記者李慶全)迪士尼樂園首個漫威(Marvel)主題樂園設施「鐵甲奇俠飛行之旅」，將於明年1月11日登陸香港迪士尼，郭富城之前獲邀參與宣傳片拍攝，他一盡地主之誼帶 Iron Man 到茶樓飲茶。而在昨日的記者會上，城城與 Iron Man 再度見面，即場展示他們二人的自拍照，城城坦言自己是漫威的粉絲，他最愛也就是 Iron Man 這個型仔角色。

談到跟 Iron Man 的偶遇，城城帶笑指日前出動其私伙跑車，載對方去茶樓歎過鐵觀音，因此已跟 Iron Man 成為了好友，現在會開始收藏對方的產品。

### 笑謂帶女友一齊飲茶

城城大讚迪士尼新遊戲的場景，是圍繞着香港的地標而設，他會等待將來落成後與公司團隊組團去玩一次，順道為未來演唱會的舞台取經。

城構構想說：「希望能營造到類似的舞台。雖然迪士尼的投資非常龐大，但我們都可以朝這個方向學習的！」那麼，會偕女友方媛一齊

### 渴望化身美猴王激戰 Iron Man

城城坦言他一直很難前往香港的迪士尼樂園，連上海迪士尼亦都未曾去過，所以今次能夠前來確是眼界大開，他指感覺上跟美國迪士尼相若，而在這裡講中文感覺就更加親切。城城其實也希望參演超級英雄電影，之前他扮演過孫悟空，他希望將來能夠拍一齣《Monkey King 大戰 Iron Man》。

## 舞台劇落幕 馬仔每滴淚值一萬

香港文匯報訊(記者梁靜儀)馬浚偉(馬仔)、萬綺雯(蚊蚊)及羅敏莊(Mimi)等主演的舞台劇《偶然·徐志摩》前晚演出尾場，觀眾反應熱烈多次響起掌聲。

完場時馬仔率領台前幕後出場謝幕時，一行上台他就忍不住喊，Mimi 便遞上紙巾給他。蚊蚊亦被馬仔影響到淚灑當場。

馬仔在台上表示雖然六場爆滿，但都無錢賺，他坦言舞台劇很難生存，別說賺錢，連吃飯也不夠，打成平手不賠本已算很叻。「今晚好感動，這一年中間經歷過許多考驗，很多問題

要處理，為了這齣舞台劇，我夜晚在街上都不知哭過多少遍，反問自己究竟搞舞台劇是為了什麼？為什麼要這麼辛苦。但現在的興奮是難以形容，證明一切都是值得。」

### 有意再與蚊蚊 Mimi 合作

之後馬仔、蚊蚊及 Mimi 一起受訪，馬仔指舞台劇賺不到錢，但藝術是自己的興趣，惟在其他方面賺錢。Mimi 就笑問他：「拍劇賺到錢嗎？對呀，拍內地劇。」馬仔透露未來會搞音樂劇，現正洽談《徐志摩》巡迴演出，希望再與蚊蚊和 Mimi 合

作，兩人竟齊聲說：「你要問過我老公先！」當晚蚊蚊有丈夫陳十三撐場，她又爆馬仔演出超時被罰錢，馬仔笑說：「罰了四晚，好慘，每晚罰萬幾蚊！」身邊的蚊蚊取笑他：「本來11點可走，你每晚站在這裡哭，一滴眼淚一萬蚊，你的眼淚很貴。」

另外，趙碩之(Wylie)與呂晶晶結伴前來觀賞，對於早前暗示與拍拖兩年的男友林家亮分手，Wylie 否認是分手：「他回去加拿大幾個月，是我要他走，是不習慣 Long D(異地戀)。遲點他會回來找我。」



馬仔有意將本劇作巡迴演出。



《偶然·徐志摩》前晚落幕，馬浚偉(左)哭成淚人。

## 方力申與舊愛 不見面不等於割席

香港文匯報訊(記者梁靜儀)方力申(小方)昨日到旺角出席護眼活動，同場嘉賓還有特首夫人梁靄青儀及食物及衛生局局長高永文。擔任活動「復明大使」的小方又即場分享護眼秘訣，就是閉起眼睛不停轉動眼珠，可以預防老花。他又笑說：「護眼之道是不應該看的就別去看，太鹹的都不要吃，看東西太『鹹』也不好。」問到小方可有教何超蓮護眼？他即答：「這麼硬 tag 沒有啦。」

談到其舊愛鄧麗欣(Stephy)早前開口表示想做回朋友，小方表示一向沒說不是朋友，沒聯絡沒見面不等於不是朋友，一切在心中，君子之交淡如水。問到會否主動

致電 Stephy？小方說：「這些我倆私底下四六六拆掛啦，無謂擺上檯講。由3月到現在都有不好的新聞，不要再糾纏。」

### 自認行得正企得正

雖與 Stephy 分手大半年，但小方坦承一直有留意她的新聞，也有透過公司八卦其動向，「我怎會不想她好？」對於 Stephy 盛讚他專一，小方聞言得意說：「有目共睹啦，我行得正企得正，以後『防止小三協會』、婦女會找我做大使都得。」

再追問與超蓮的緋聞，小方不耐煩地說：「都過去了，朋友當然會聯絡，之後都要一齊為尼泊爾慈善活動配音。」



方力申表明跟 Stephy 沒聯絡，但並非陌路人。

## 與緋聞新歡並肩合照 鄧麗欣指對方不敢追求

香港文匯報訊(記者李慶全)鄧麗欣(Stephy)昨日帶領 Loey 排球隊，與仁濟舊生隊進行一場友誼賽，其緋聞男友、和富大埔足球隊主席蔡尚圻都有來捧場，對方更要半推半就才肯大合照。但二人由於隔得太開，要傳媒提示才「肩並肩」合照。

那麼，Stephy 有否叫舊愛方力申捧場？她笑說：「不敢吧！沒通知他，怕他來了焦點也錯了。我們分手後都沒見過，會有點緊張呢！」同性密友小方呢？她表示地點太遙遠故不會來。談到足球隊主席蔡尚圻是否追求者時，Stephy 即澄清：「他不敢啦，應該也不想吧？是上次我支持了球隊，今次是朋友式到來。」

小方說到要「私下拆掛」跟她的關係再做朋友，Stephy 笑說：「那你們(指記

者)更應先讓我們拆掛啦！」小方又指二人的朋友關係不變，她稱感覺也是一樣，雖沒刻意找對方，但「都在心中，隨緣吧」，也明白大家想法。Stephy 的答案跟小方不約而同，分了手依然心靈相通。

### 相信小方專一

Stephy 繼而沒否認和小方一樣，也有跟進對方的社交網站，知他有繼續做運動，也多謝他關心自己。提到小方否認跟超蓮及沙律的緋聞，她相信小方說他不是就不是，強調對此「沒特別感覺」。對於小方自認專一，Stephy 表示也符合其性格，像他的手機鈴聲都是20年不變。

鄧麗欣(左二)與緋聞新歡蔡尚圻(右二)合照。



## 黃德斌望下次闖北極

香港文匯報訊(記者李慶全)無綫新節目《天與地》六位主持黃德斌、謝東閔、梁彥宗、麥美恩、陳婉衡及朱智賢，分成兩支隊伍走訪及探索「天」和「地」兩種異境，攝製隊走進地球最接近天空的喜馬拉雅山馬納斯盧峰，以及在廣西天坑深入地底，節目將於下月5日首播。在昨日記者會上，三名女主持更獲監製頒發嘉許狀。

黃德斌坦言登上馬納斯盧峰的過程相當辛苦，其間更出現呼吸困難及頭痛等高山反應，慶幸最終克服得到。而這次上山後，他希望下次能下水挑戰北極去破冰。

### 陳婉衡獲照顧被取笑

至於陳婉衡、麥美恩跟朱智賢一同深入天坑，事前都驚到哭，幸一直有專業隊員單對單照顧，陳婉衡更獲隊員吉吉無微不至照顧，十指緊扣入坑，結果被其他主持取笑至今。陳婉衡笑指對方有傳照片和聯絡她，大家成了朋友，要是將來他來港，她也會盡地主之誼報答對方的。

麥美恩自言全程拒絕被照顧，但她卻非那麼「硬淨」，因回港一見到媽媽已激動起來；不過她表示此行真是人生的一次難忘經歷。朱智賢則自嘲是隊中哭得最多的人。



黃德斌(左二)跟「探天坑」三女相擁。



許廷鏗(右)指自己近來消瘦了。

## 許廷鏗開騷前成功變瘦

香港文匯報訊(記者梁靜儀)許廷鏗(Alfred)、林奕匡及黃浩琳昨日到油塘出席職安健活動，清減了的 Alfred 受訪時透露下月4日他將舉行小型音樂會，希望屆時不會被拍到大肚腩。他又謂因為最近瘦了，身邊有很多朋友都問他減肥方法，他亦學懂怎樣去選擇食物。

問到可有教好友鄭欣宜減肥？Alfred 指她很懂得飲食的事，有時她會放縱去食，但需要食得清時就會吃藜麥和沙律，而且

做運動比他還多。問到可有一起做 gym？他說：「有碰過面，但因掛住聊天，效果不算很好。其實想幫欣宜講公道說話，她不是標榜肥便是好，只是配合其身形。」

另外，林奕匡表示試過演出時差點跌落台，問他可有買保險？他說：「自己沒買，但公司有幫我買人壽保險。」談到年尾各個頒獎禮，林奕匡直言今年推出歌曲不多，若得獎就是個驚喜，但他較看好陳柏宇奪獎。



YOSHIKI 擺出招牌「X」手勢。陳敏娜攝

## YOSHIKI 提早收蛋糕

香港文匯報訊(記者陳敏娜)日本搖滾班霸 X JAPAN 主腦 YOSHIKI 昨日來港，於晚上舉行記者會宣傳下月29日的鋼琴演奏會。不過，在記者會前，他於下午5時多先驚喜現身觀塘，吸引半百粉絲圍觀。YOSHIKI 甫出場已被人包圍，但他心情甚佳，停步為粉絲簽名。當他走到巨型宣傳海報前，他三度拿出手機自拍兼拍片，又在海報前擺招牌「X」甫士

拍照留念，還指揮隨行攝影師如何取角度。而另一位日籍工作人員則全程用手機進行直播。其間，有粉絲送上生日蛋糕和賀卡，提早為 YOSHIKI 預祝本月20日的51歲生辰。YOSHIKI 欣喜地走到粉絲堆前接過蛋糕，又再度舉行即興簽名會，手機、唱片等什麼也照簽。他全程逗留了約5分鐘，跟粉絲道別後才離去。